

“新手專享”

註冊並入金 BTCC，領取最高價值**17,500USDT**獎勵。
推薦好友還有更多返佣獎勵。



[立即註冊/查看詳情](#)

2022 Pi 幣指南，一文讓你了解Pi幣到底是什麼？

原文：

<https://www.btcc.com/zh-TW/academy/crypto-basics/what-exactly-is-pi-coin>

隨著**比特幣**的興起，人們對**加密貨幣**的興趣越來越濃厚，越來越多的人加入到了挖掘加密貨幣的事業中。但是，**挖幣**並非是一件簡單的事情，需要耗費巨大的初始成本和維護成本，因此，這也使得不少沒有接觸幣圈的玩家望而卻步。

而在此時，一種獨特的挖礦方式出現了，即「手機挖礦」，這種挖礦方式吸引了愈來愈多的人的加入，其中包括不少的從未接觸幣圈的人，而挖出來的加密貨幣就是 Pi 幣了。



[註冊 BTCC 贏3500U豐厚贈金](#)

什麼是 Pi 幣？

Pi 幣是世界上第一個透過手機來挖掘和持有加密貨幣的虛擬貨幣。它是一種新概念的貨幣，打破了傳統集中的數位貨幣和傳統銀行系統的障礙，允許任何人開採和持有。

關於 Pi 幣更詳細的解釋請查看：

[Pi Network 是什麼？Pi 幣要怎麼挖？](#)

那麼，這種貨幣可以在市場上進行交易嗎？每一個 Pi 幣的價格又是如何呢？

當前 Pi 幣的價格

當前，Pi 幣的價格是 0 元，其確切價格還需要在 Pi Network 上主網後才知曉。那麼，為什麼還是有如此多的人正在開採這些沒有定價的虛擬貨幣呢？

就像早期的比特幣一樣，這種貨幣的早期就像是一個承諾，當使用者之間相互進行交易時，每個硬幣的價值就會累積起來，從而形成確切價格。同時，目前 Pi 幣已經上了封閉式主網，Pi 先鋒可以互相進行交易，並有望在今年底上線真正的主網，這給了很多觀望者信心，從而加入到 Pi 幣的挖礦中來。

相關文章：

[2022 年 Pi 幣價格預測](#)

什麼是推薦人制度？

Pi 幣實行推薦人制度。隨著邀請的用戶數量的增加，使用者硬幣的開採量也會有所增加。

為什麼 Pi Network 會使用這種推薦人制度呢？

Pi 幣在 2019 年推出之時，幾乎很少人知道這種虛擬貨幣的存在。因此，為了擴大知名度，早期的使用者花費了一定的時間和精力來研究 Pi 幣並將它推給更多的人，因此，他們自然會得到相應的回報。

[註冊 BTCC 嬴3500U豐厚贈金](#)

Pi 幣是騙局嗎？

關於 Pi 幣是否是一個騙局到如今仍然未有一個準確的答案。縱觀社媒上關於 Pi 幣的文章，說法不一。

但目前可以看到的是，Pi幣並未像其他詐騙項目一樣收錢或出售硬幣，也沒有在註冊時要求提供信用資訊，你只需要每天點一下挖礦按鈕就可以開始挖礦。

此外，KYC 的自我驗證並非在 Pi Network 的應用上進行，而是在其他具有公信力的身份驗證應用上進行，因此 Pi Network 並不會知道更多的資訊。

相關文章：

[Pi 幣是詐騙嗎？該項目存在什麼風險？](#)

Pi 幣的挖礦方式是否會產生過多硬幣？

以 Pi 幣的挖礦機制來說，很容易產生過多的硬幣。但由於 Pi 幣使用的是一人一帳戶的原則，因此在進行交易時，未經 KYC 驗證開採的硬幣將變得毫無價值。這就是為什麼 Pi 幣不是交易所，卻仍需身份認證的原因。

為什麼還是那麼多人選擇 Pi 幣？

Pi 幣之所以吸引那麼多人，原因主要有四點：

1. 開發團隊

核心開發團隊出自斯坦福大學，並在斯坦福大學構建了區塊鏈社區。

2. 手機採礦

這是第一個可以用手機開採的加密貨幣，在 Pi 幣出現後，許多類似的貨幣開始出現。

3. 不需投入成本

與我們常見的比特幣和以太坊不同，Pi 幣沒有初始的投入成本，只需要在每 24 小時點擊閃電按鈕即可。

4. 無損害

即時失敗了，由於自己並沒有什麼投資，因此也不會有虧損。

Pi 幣的前景

在當前看來，Pi幣仍然是一個承諾，因此，它的使用者數量、使用速度和方便性都很重要。我們可以看到，越來越多充滿激情的用戶加入到這個項目中來，開發者也正在積極的領導該專案，或許我們可以期待該項目成為下一個具有潛力的加密貨幣。

但我們也不能忽略它存在的危險，在決定加入專案前，你需要做好一切準備。

[註冊 BTCC 廰3500U豐厚贈金](#)

如果你想查看更多關於 Pi 幣的資訊，可以查看：

[Pi 幣的價值在哪裡？它的前景如何？ - BTCC](#)

[Pi 幣上主網了嗎？這意味著什麼？ - BTCC](#)

[Pi 幣錢包是什麼？如何創建自己的Pi 錢包？](#)

[什麼是Pi 節點？如何安裝和設定？](#)

[蜂幣（bee 幣）是什麼？它和 Pi 幣有什麼關係？](#)

如果你想了解更多有關加密貨幣的資訊，可以進入 BTCC [學院](#) 及 [資訊](#) 頁面進行了解喔^

[立即註冊 BTCC 帳戶](#)